
 

Suomen Keilailuliitto ry Pöytäkirja     10/2024 
Liittohallitus 

 

Aika:  19.12.2024 klo 17.00. 
Paikka:  Etäkokous Teamsin kautta 
 

Läsnä:  Olli Hossi puheenjohtaja 
Jari-Pekka Laiho varapuheenjohtaja 
Ari Tiainen (Tapolan varajäsen), paikalla klo 17.25 asti 
Hannele Impola 
Jorma Laatikainen 
Atte Lehtonen 
Ari Palm 
Janne Kolhonen 
Ossi Kauppi 
Tiina Viljakka sihteeri 
Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja, paikalla klo 17.20 asti 

Poissa:  Pertti Tapola 
 Olli Haakana 
 Mikko Isakow veteraanivaliokunnan puheenjohtaja 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Olli Hossi avasi kokouksen toivottamalla hallituksen jäsenet tervetulleiksi nykyisen 
hallituksen ylimääräiseen kokoukseen. 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslistalla oli ainoastaan senioreiden ja veteraanien MM-karsintasääntöjen hyväksyminen. 

4. Senioreiden ja veteraanien MM-karsintasäännöt 

SKL:n toimisto oli toimittanut hallitukselle luettavaksi ehdotuksen karsintasäännöiksi 2025 Renossa 
keilattaviin senioreiden ja veteraanien MM-kilpailuihin. Puheenjohtaja päätti kutsua koolle 
ylimääräisen kokouksen, jotta liittohallitus pystyy paremmin keskustelemaan ja hyväksymään 
säännöt. 

Ari Palm ehdotti osallistujien rajauksen muuttamista miesten osalta MA-luokista MAB-luokkiin. Tämä 
hyväksyttiin yksimielisesti. 



Jorma Laatikainen ehdotti, että karsintaan otetaan mukaan lisää osakilpailuja. Osallistuminen pitää 
varmistaa jo toukokuussa 2025 ja karsinnat käytävät hyvissä ajoin ennen sitä sekä jäsenille pitää 
tiedottaa ennen joulua karsinnoista. Keskustelun jälkeen todettiin, ettei muita erityisesti veteraaneille 
ja senioreille suunnattuja kilpailua ollut kenelläkään tiedossa. Tämän ja kireän aikataulun takia 
päätettiin, ettei oteta muita kuin ehdotetut osakilpailut mukaan karsintaan. 

Janne Kolhonen ehdotti, että karsintoihin ilmoittautunut SM-kilpailujen voittaja pääsisi 
automaattisesti joukkueeseen mukaan. Hyväksyttiin säännöksi: Joukkueeseen valitaan neljä parasta 
pelaajaa suoraan pisteiden perusteella tai SM-kilpailujen voittajan lisäksi kolme. Karsintaan 
ilmoittautunut ja seniorien / veteraanien Suomen mestaruuden voittanut keilaaja ansaitsee paikan 
suoraan MM-joukkueeseen. 

Lisäksi päätettiin seuraavat lisäykset / korjaukset: 

Jäsen voi osallistua vain yhteen karsintaan. 
Vähintään yhteen osakilpailuun pitää osallistuttava. 
Jokaisesta kilpailusta huomioidaan ensimmäinen suoritus (erikoiskilpailuissa 4+4). 
Lisättiin joukkueenkoko 4 (+kotiin jäävä varapelaaja). 

Tämän jälkeen karsintasäännöt hyväksyttiin. Hyväksytyt säännöt liitteenä (liite 1). 

5. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.40. kiittäen kaikkia kokouksesta. 

 

Vakuudeksi: 

 

 

Olli Hossi     Tiina Viljakka 
Puheenjohtaja   Sihteeri 


